



УКРАЇНА
СЕЛИДІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

85400, м.Селидове, вул. К.Маркса, 8, тел./факс (06237)7-24-17
E-mail sel.v@dn.gov.ua Веб-сайт: selidovo-rada.gov.ua

30. 04. 2020 № 04/вс 38 - 17/2

Квітніська М

public@dn.gov.ua

Про надання інформації

Виконком міської ради відповідно до ст. 22 Закону України " Про доступ до публічної інформації " на інформаційний запит від 22.04.2020 щодо заходів соціального захисту осіб похилого віку в період дії карантинних обмежень, інформує в межах компетенції.

Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м.Селидове з початком введення карантинних обмежень прийнято рішення щодо додаткових заходів посилення карантинних обмежень осіб похилого віку, які обслуговуються підрозділами територіального центру.

У відділенні стаціонарного догляду для постійного проживання введено карантин, заборонено доступ сторонніх осіб до відділення, проводиться поденне вимірювання температури підошічних та працюючого персоналу відділення, обробка антисептичними засобами рук, тричі на добу проводиться провітрювання, кварцювання та дезінфекція житлових та службових приміщень.

Для відвідувачів відділення денного перебування припинено проведення культурних, розважальних, навчальних та інші заходів.

Для осіб похилого віку, які отримують послугу соціальної допомоги вдома розроблені пам'ятки щодо дотримання карантинних обмежень, обмежено деякі види соціальних послуг. Робітниками відділення соціальної допомоги вдома проводиться додаткове виявлення осіб похилого віку, які потребують соціальної допомоги.

Громадяни похилого віку, 80 років та старше та особи з інвалідністю І-ІІ групи – 601 особа отримали благодійну допомогу у вигляді продуктивних наборів від ТОВ «АТБ Маркет», з яких 245 осіб знаходяться на обслуговуванні територіального центру.

Загальна кількість осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, які потребують соціального обслуговування та обслуговуються територіальним центром в період карантину становить – 475 осіб, з початку впровадження карантинних обмежень додатково виявлено 15 осіб похилого віку з них 9 осіб отримують соціальну допомогу.

Соціальні послуги особам похилого віку та особам з інвалідністю надають вдома 36 соціальних робітників відділення соціальної допомоги та 9 молодших медичних сестер з догляду за хворими.

Рішенням Селидівської міської ради прийнято рішення щодо введення 2 додаткових штатних одиниць соціальних робітників в територіальному центрі для надання послуг соціального супроводу самотнім особам похилого віку та особам з інвалідністю.

Працівники територіального центру забезпечені засобами індивідуального захисту (маски, антисептики, рукавички).

На період дії карантинних обмежень адміністрацією територіального центру та медичною сестрою відділення стаціонарного догляду здійснюється контроль за виконанням санітарно-епідемічних вимог: два рази на день проводиться санітарна обробка приміщення відділення стаціонарного догляду та постійне дотримання відповідних санітарних вимог працівниками відділення. Спалахів зараження у закладі не було, на цей час хворих у відділенні не має.

Перший заступник міського голови



I.V. Терещенко

Гришкова (0637)72233